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MEPOX A’
Na_amavrieere 6e OAEY 1ic gpomiceic. Kabs ophi anavinon Bobporoyeizan pe Hvo (2)
povadec,

Epotnon 1
Na vroAoyicete
u) 1oV OYK0 nov ketarapPavovy 22g CO, ot kavovikés GuVOTKeC.

) T mole mov avriotoOBY ot 224 mL NHj o8 kavovikéc ouvOnKeg.

Epdtnon 2
Na vroroyicete tov apiBuo twv e, p’ kol n (VIoATOpIKE COUATISW) oTa WOVIn Mg”" kon CI.
(Atveton n Soun) tov atdpmyv: i;]&lg e

Epohtyen 3

Na vroroyicete tov dyxo Swivporog HCI 0,2M, mov amoiteiton yio tyv nAnpn eEovdetépmon 20 mL
Swkvpatrog Ca(OH); 0,4M.

Ep®atnon 4

Ardhopa evog acbevois povonpatikod offog HA, ouykévipwong 0,5M, €xel pH=3. Na vaoloyicere
m otabepd NAekTpolvTIKng dioTaong Tov ofiog. '

Epdtnon §
Na Bpeite Tovg apBpong o&eidwong tov otoiysimv Mg, N, Mn, P xai Cr oTig axdlovdeg ovoieg:

a) MgO  B) HNO;  y) KMnOs &) HsPO;  £) Cr0O/%
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Epotnon 6
o) Na ypéyete pia aviidpacn mapackevns ™S AULOVING GTO EPYACTNPLO.

B) Na meprypayete, pOvVo e AOYI, TOG AVIVEDETOL T GLU®VIL.

Epatnon 7

1o Suthavd oxnue divoviar ou kapmdreg eEovdetépaong, dtav
icol éykol Swhvpdtov dbo povorpoTikdv offav 1 kat 2 oyko-
petpoival ue to ido didivpa vdpoiewiov Tov vatpiov. pH

[Now and 115 dNAOHOEIS A £0¢C A OYETIKG LE TIG CUYKEVIPOCELS Kol
v 1oyd TV 300 o&éwv givar 0pBT); AKUIOAOYNOTE TNV AIAVINGT)
oag.

A. Ouvovykeviphoeg eivat ot 1dieg, aArd 1o 080 1 elval acbevé-
otepo and 1o o0& 2. 2

B. O ovykevipoosig eivan ot idieg, arid 1o 00 1 ivan 1oyppoTe- NaOH mL
po omd To 0&Y 2.
I'. To o&h 1 éxer Tnv idia 1oyd pe o 050 2, adAd £xgl PIKPOTEPT CLYKEVIPOOT).

A. To o0 1 éyer v idic toyd pe 10 0ED 2, aAAd £xet peyarvTepn UYKEVTPOGT.

Epotmnon 8

Ve 010 omd 1o axdlovBa Sihdpate dev Ba oymuatiotel nua, 6tav tpocbicovpe SidAvpa BaCls;

A. KQSO4 B. FG(NO3)2 I. AgNO3 A, N32C03 E. Pb(NOg)g

Epdtnen 9

No kotatafere ta ioopoplakd Soddpata (Le ™y ide poplakdITa) TV aKOAOVOOV EVOGEMY,
Katd oelpd adénong tov pl.

o) HNOs By KOH v) CH;COOH &) NaCl g) HaS04

EpodTnony 10
Na Ypayete Toug YNUKOUE THTOUS TV VLOPITHOV TOV IO KATH EVAGEMV.

«) H:SO;  B) NaOH  v) HsPOs &) Fe(OH);



MEPOX B’

Na anavricers Tic £81 (6) and Tic oktd (8) epwricac. Kals epdrrnon BaOpoloyeitol pe
orT® (8) povadec.

Epdtnon 1

@) (i) Na deifete pe ovpBora Lewis ndg oynpatiCeral n évoon MgCl.
(Alvovtan o1 atopukoi apiBpot: 12Mg, 17Cl)

(i) No ypayete TEooepo. yopaKmpioTikd yvepiopata mg évaong MgClz, mov opeikoviot 610
£id0g TV OECUOV.

B) No yapakinpicete 10 eidog TV SeopdOV ~— 10VTIKOG, TOAOUEVOG OMOLOTOMKOG, 11| TOAWDUEVOS
OLOLOTOALKOS — OT O KOTM:

N», H,0, CaCl,, NH;

Epdtijon 2
a) Tietvar ioyupot kot 1L aoBevels nhextpordTeg;

B) Na mpoPréyets av éxovv 1 6y MAEKTPIKY GyY@YLOTNTO OL 70 KAT® OUGIES, divovrag v
KGTOAANAT eEfynomn.
(i) aéplo vdpoyrdpro
(it) vypomomuévo VEPOYADLPLO
(ill) vdatikd hidhvpa vépoylmpiov
(iv) o1eped yhwprovyo vaTplo
(v) TNyHa xAopodyov vatpiov

v) No ypayete ™y avridpaon niektpoivticis S1G0Taomg Yia £va 1030p0 KL £va aofevi] NheKTpo-
ALTI), BIKNG 6Og EMAOYNG,.

Epornon 3
@) Na vroroyioete 10 pH 1oV 10 k&1 SeADPGTOV:
(i) NH;0,5M (K=1,8x10"%)

(i) NaOH znov nepréyer 0,4g NaOH oe 100 mL

B) No vmohoyicete ) popuakoTnto Swkdpatog Ca(OH), pe pH=13
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Epotyoen 4
Awbétovpe dudhvpa HaSO4 ue cuykévrpoon 98% k.. kat mokvétnta p=1,84 g/ml.
o) Na vroroyicete ™ poprakodTnTa ovToH ToU SLALNATOC.

B) Ioco mL an’ autd to Sddvpa mpémel va avopitovpe pe vepd ya va tapackevdoovpe 2 L
daddparog HaSO, 2M;

Epdtinon 5

Nuo Bpette Toug apBunTicode GUVIEAEGTES TaV M0 KETO ofedoavaywyikdy avtidploemy, pe
Xpnom Tev apBudy ofeidoone. I kabe avtidpacn va vrodeifete 10 oEeldmTikd Kot 1o AVRYOYIKO
COU.

CuO + NH; —» Cu + Ny + H,O
Hz;S + HNO; —» S + NO, + H,0O

EpdTnon 6

Na mpoteivete éva avidpaotiplo, dwpopeticd oe Kkdbe nepintwon, Yioe Ve Slekpivete Tig ovasieg
oT0 O KATM (evym.

lNa kabe aepintwon, vo ypdyete 0 avidpaostipio, ™y napatipnon oty onoia o Baocioteite 1o
™) Sakpiom Kol ) oyeTikh ynuik ekicwon. '

a) TTukvo HNO; — moxvd HCI
B) Zrteped CaCO; ~ o1eped CaSOy
Y) Awdvpe Pb(NOs), — Sidhopo NaNO;

8) Zkovn CuO ~ okovn C (ko o1 00 orbveg sivon RaOpES)

Epdtyen 7

Na cupmAnphdoete Tic Mo KiTo YNMIKEG AVTIOPAGELS, LE GUVIEAECTEC,
a}) Ca(OH), + H;PO; —
By Mg + CH;COOH —
¥y}  NaxCO3; + HNO; —»

8) FC(NO3)3 + NH4yOH —
{(NH;3+H-»0)

g)  Al{OH); + NaOH -»

ot) CH;COONH, + HCl —
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EpoTion 8
Aivetar 1 axdAovin apeidpoun avridpoaon:

PCli(g) + Clx(g) = PCls(g)

Zmv KaTdoTaor] nHIKiS 1eopporiag, TepEovIal og doyelo 5 Altpav, 0,21g PCls, 0,44g PCly xan
4,25g Cl,.

a) Na vroloyicete T otalepd ynpikng woppomiag Yo TV avtidpacn auT.

By Tleg Ba emnpeastel n ovykévipwon tov PCls (Ba avknbei, Ba paiwbei i de Oo. petaPindel):
() av npootedel oto Soyeio PClL;
(i) av npootedel oto doyeio xaTaAdTYC
(1i1) av pewnbein [Cly)
(iv) av avEnbein nicon
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MEPOQX I
Na aroveisers Tic 5o (2) and Tic Tpele epotioac. Kads spdtnon Babporoysitan pe dexailn

(16) povadec,

Epotnon 1

Alveton 11 Mo ki To Kapmroin eEovdetépuong:

14,00
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8,00
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pitpo mlL
a) (i) Na yapoaktnpicete 1o £1dog Tov 0Eg0g xat ¢ Baong (1oxvupd/m — oobevég/Mg) mow xprciuo-
TOWONKE Y10 TNV TLO TLAVEO OYKOHETPTION.

(i) Na dnidosete av 10 SdAvpe oo onpeio wodvvapiog (tn oTLyun g TApous e5ovdeTEP®-
o1c) eivan 6Ewo, Paowkd 1 ovdétepo, divovtag Tnv katdAinin eEfynon.

(ii1) ‘Evag deiktng pe {ovn extponnig 3,2-4,4 givat KATGAAAOS Y10t TNV MO TAVED OYKOUETPTION;
AIKGI0AOYNOTE TNV ORAVTNGT COC.

(iv) Na vroroyicete T popakdna ob oyviotov, av y v oykopétpnion 11 mL avtoo,
ypnowonofnke pétpo pe poprakdtnta 0,1M. (Aiveton 61t to 0£D gival povompmwnikd Kal
1 Béom povoidpolvitkn).
AN

B) Ze pia oyxopérpnon, yio v efovdetépmwon 15 mL CH;COOH xotavai@dnkay 12 mL NaOH
0,25M. .

Ynoloyiote to pH tov Stehdpatog mov Tpoékvye petd Ty tpoctikn 8 mL Swivpatog NaOH.

[K(CH,COOH) = 1,8x107]

)



Ep®tnon 2
M TIg o KATO TEPOPATIKEG KIVIOELS, VoL YPAYETE:

o) TG TUPATNPTOELS Oag
B) TG ymuikéG eEI0DCE TV AVTIOPAGEDY OV YivOvIaL

(i) Zreped NaCl Oeppoivetar pe morvo HrSO4 kot 670 6TOHI0 TOV SOATVE TATCIALOVPE VWAV
papdo, mov éxovpe euponticer og TUKVO SdAVHA CppGVIOG.

(i) Te Sidhopa CuSO4 mpochitovpue pepikéc otayoveg Siwhdpatog NaOH. I cuvéyewa mpoché-
tove mepicoeln dieavparog NHa.

(iii) Ze pviopara Fe npocBétovpe mepiooew aparo dtehdpatog H2SO4 ko oT0 6TOI0 TOV GwAT-
VO TANGLALOVE avappévo Kepil. LT CUVEXELN TPOGHETOVE OTO TEPLEXOUEVO TOV COANVA
HePIKEC aTayoves Brahbpatog KMnOy.

(1v) Zsl&d?mpa Pb(NQ»), mpocbétovue 1-2 otaydveg Srorvparog NaOH. I cuvéyein npooté-
tovpe nepicoei NaOH.

(v) ZedoxpacTicd corva mov nepieyxet oteped NapCO; mpoctétovpe didhopa HaSO4 kan
SOVEEODYE e amayayd coMvE ue GAAO coANvVa, Tov TepExel Sivyés acBecTovepo.

Epamnon 3

Ye duhvpa mov mepieiye 35g piypatog Pb(NO;), kar NaNO;, npootébnkav 125 mL duaivpatog
HCL, ondte oympatiomkoy 27,8g Asuxod Whnatog, mov Sayopiomray pe djnon. I v
eEovdetépwon Tov okfog mov nepicoeye, amoutibnkey S0 mL Swwdduarog NaOH 0,5M.

o) Na ypayete Tic ks eEloOOES TV AVILOPAGEMY IOV AVAPEPOVIUL TTLO EAVE.

B) Na vrolovicere Ty ekatooTwio katd pala oveTOOT) TOL piyHatod.

v) Na vrohoyioete ) poprokdmra (M) Tov dwddparog tov HCL

3) Tdg propolpe va diaAvtomomoobiie To Aevko ilnua mov mapdyinke;




